Уважаемые коллеги!
Мы наблюдаем снижение активности в социальных сетях, что без сомнений сказывается на имидже Профсоюза работников АПК РФ и ограничивает распространение актуальной информации среди наших членов.
В данный момент вся наша информация сконцентрирована в социальной сети ВКОНТАКТЕ и на официальном сайте Областного Профсоюза работников АПК РФ, остальные социальные сети заблокированы, по причинам их запрета на территории РФ, поэтому прошу вас коллеги обновить данную информацию, проинформировать об этом наших членов профсоюза, особенно, это касается недавно вступивших сотрудников в наш профсоюз, путем размещения ссылок на группу ВКОНТАКТЕ на ресурсах ваших предприятий, в личных сообщениях между членами профсоюза, стендах, а также донести такую информацию устно, для достижения нашей общей цели. На сегодняшний день это устранение паники, как среди наших членов, так среди населения, демонстрация правильной позиции нашего Профсоюза работников АПК РФ, которая поддерживает курс Государства и его направление на нормализацию жизни людей. Как всегда, цель нашего профсоюза — это защита и представительство социально-трудовых и иных законных прав своих членов, участие в формировании и реализации социальных программ, обеспечивающих достойную жизнь работников агропромышленного комплекса, отстаивание интересов молодежи, женщин, ветеранов войны и труда, малообеспеченных семей, учащихся и студентов.
Прошу вас активизироваться, ведь в это непростое время, важно быть информированным, а социальные сети являются хорошим инструментом.
Поднимая численность участников в группе ВКОНТАКТЕ, мы демонстрируем наше единство и сплоченность. На своих информационных ресурсах мы даем актуальную информацию о наших успехах и плановых поездках, рассказываем еще не вступившим в наши ряды людям о миссии и роли профсоюза в нашей жизни, о новых законодательствах и правах граждан, поздравляем с Днем рождения, устраиваем конкурсы и делимся радостью, а также досугом наших членов Профсоюза работников АПК РФ.
Возможно у вас есть вопросы, а также ждем от вас мнения и предложения по развитию наших информационных ресурсов.     
 
Ссылка на нашу группу в ВК - https://vk.com/profsouzapksamara
Официальный сайт - https://samara-profagro.ru/
Ссылка на Телеграм канал - https://t.me/profapk63

